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MUTCAK DEGER

=> x bir reel cayr olmak izere sayr dogrusu dzerindeki x’ in baglangig noktacina olan

uzakligina x’ in mutlok dederi denir.

-X x < Q0
/x/= g, x =0

X x>0



Ok neb:

x < 0 <y < zolmak dzere,

[xyl+ly2z]-[y+2(-]x]

ifaa/es’/m’n en cade geé/l' ag‘ag“m/akf/ekdem Aangz‘g’/d:’r?

A) 22-y B) -y C) 3y-2x
D) y-2z E)y



* wE 2 olmak izere;
* /X/—> 0 dir Zh+7\/a2h+7 -4
Zh\/; y /ﬂ/ dir.

* [x[=[-x/ * [x[. [-yl=]xy/
/x‘}’/=/y-x/ / / /y/ 6/#0)



Ok neb:

[2x-6 [+ [y+3 [+ [ 32-12[=0
ice X +y + 2 kagtir?

A) -4 B)-2 C) 2 D) ¢ E) 10



Ok neb:

/x+5/=x+5
/x—7/= 7-x

olduguna gére, x in alacag: tamsayr dederleri toplam: kagtir?

A) 35 B) 30 C) 26 D) 21 E) ¢



Ok neb:

x <y < 0 < zolmak dzere,

\/[x+y)2 - 3\/[}/+z}3 + N 23242

ifadecinin egiti nedir?

A) -x B) -x-y C) x+y
D) -2x-2y ), 22-2y



SORV

Sifirdan ve birbirinden farkli a ve b reel sayilari icin,
‘ lal + b ‘ =b-a
olduguna gore,

. a<O

Il. b>a
1. |b| > |4

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) | ve ll C) lve lll
D) Il ve Il E) I -1l ve lll



SORV

a+b a+b
>

a—->b a->b

olduguna gore,

. |a| # |b| dir.

. a.b<0ise|b|>]|a]
Ill. a-b<0isea>-b

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) | ve ll B) | ve Il C) Il ve lll
D) Yalniz [l E) I, Il ve lll



* a > 0 olmab idzere;

/x/raice

X = aveya x = -a dir.

* [ Flx) [ =9(x) ice
F(x) = 9(x) veya f(x) = - 9(x)

* [Fx)] = [9(x)/
F(x) = 9(x) veya f(x) = -9(x)

* a negatif olamaz

* Bulunan x degerleri denenmel.

* Bulunan x degerleri denenmek

zorunda degil.



Ok neb:

/x-3/ = 3000/

olduguna gore x in alacad: dederler toplam kagtir?

A) 3000/ + 6 B) 2. 3000/ C) 12
D) 6 €) 3

* [x-af = b (bE R)
ifadesinde kokler toplami her zaman 2a dir. Yani Lgini sifir yaparn iki katidr.



Ok neb:

/Zx+Z/+ /3x+3/+ /‘/x+‘//= 36
olduguna gére x in alacad: dederler toplam: kagtir?

A) & B) ¢ C) 1 D) -1



SORV

A > 0 olmak Uzere,
x —al =A

denklemini saglayan x degerleri toplami 2a dir.

Sadik hoca dégrencilerine mutlak degerle ilgili bir pratigi tahta-
ya yazmis ve asagidaki soruyu sormustur.

Ix—a|-8/=A-2

denklemini saglayan x degerleri toplami 4a ise A’'nin alaca-
g1 tam sayi degerleri toplami kactir?

A) 42 B) 30 C) 28 D) 20 F) 12



SORV

seklinde tanimlaniyor.

1-—a

_l_

=X, X<0
X, XxXx=0
— 4 + 4a

a

ise a asagidakilerden hangisine esittir?

D) 2



Orneb:
[[2x-1[-8[= 5

olduguna gére x in alacad: dederler toplam: kagtir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

E) ¢



Ok neb:

[x*-9/ _
/3] °

olduguna. gére x in alabilecedi dederlerin toplam: kagtir?

A) -9 B)-6 ()-3 D) 3 €) 6



Ok neb:

[x*-6x+5[ = [6x-6/
denbleminin gozum kimes: nedir?

A) {-1,11/ B){-11,1f C){-1,1,11f
D) {1/ ) {-1,1f



Ok neb:

[2x-2[ = x+4
olduguna. gére x in alabilecedi dederlerin toplam: kagtir ?

A) 12 B) 11 C) 10 D) 1 €) o



Ornek:
[x-2[ . [x+ 5[= x-2

denklemini caglayan x dederleri toplam kagtir??

A) 2 B) -2 C) -4 D) -8 E)-10



Ok neb:

[3x-1/ = [2x+11/
olduguna gore x in alacad: dederler toplam: kagtir?

A)-2¢ B)-1¢4 C)-10 D) 10 E) 14



denklemini cagloyon x dederleri garpimi kagtir?

A) -36 B) -5 C) -1 D) s

€) 36



a ve b pozitif cayilar olmak dzere,

* [x/<a a<x<a

*/x/za X2 A veya x < -a

*a</[x[<b a<x<b veya a<-x<b



Ok neb:

8 < [2x-5/< 7
egiteizligini caglayan tamsay: dederleri kag tanediv?

A) 7 B) 10 C) 16 D) 18 €) 20



O neb:
[[x-2[ -3] < 5

egiteizligini saglayan kag tane x tam say dederi vardir?

A) 7 B) 12 C) 14 D) 15 E) 15



Ok neb:

5 s 1
x-4 9

egiteizligini saglayan en biyik x tamsay ile en kigik x Tamsayicimmn toplam: kagtir?

A) 38 B) 10 C) 5 D) -8 E)-10



Ok neb:

/x-3/ +5 c
[x+2/[ -6 ’

egiteizligini saglayan tamsay: dederlerinin toplam kagtir?

A) -26 B)-22 C) -4 D)o E) 6



Ok neb:

5</[x-5/<11
egiteizligini caglayan tamsay: dederleri kag tanediv?

A) 12 B) 11 C) 10 D)6 €) 5



Sekilde bir mUzik aletinin bas eco ve mix ayar dugmeleri gos-
terilmistir.

Bas degeri 2 de olup eco degeri ile bas degeri arasindaki fark
4 tQr.

Mix degeri ile eco degeri arasindaki fark 3 veya 3 ten
kuiicuk olduguna gore mix degeri ka¢ farkl tam sayi1 degeri
alir?

A) 7 B) 10 C) 11 D) 14 F) 15



